

KLEINER KLOPFER

Produkt: Likör

Herkunft: Thurnau, Deutschland

Hersteller. Concept Markengetränke GmbH

Website: www.kleinerklopfer.de

Die Nr.1* Kleinflaschenlikör-Marke Kleiner Klopfer sorgt für Partystimmung bei jedem Event – ob zu Hause, in der Bar oder auf der Ski-Hütte – überall hört man es klopfen!
Denn wer kennt es nicht, das berühmte Klopf-Ritual:

Klopfen - Deckel abdrehen - auf die Nase setzen - mit den Freunden anstoßen - Fläschchen in den Mund - austrinken!

Abwechslung und Sortenvielfalt ist bei Kleiner Klopfer garantiert. Neben den Klassikern im reinsortigen Karton Feige, Cream, Sauerkirsche, Pfläumchen und Pfefferminz, gibt es Kleiner Klopfer auch in den populären Mix-Packungen Fun Mix, Crazy Mix, Lady Mix, Sour Mix und in den saisonalen Mix-Packungen. Kleiner Klopfer gibt es jetzt ganz neu auch in der Großflasche in den Sorten Blueberry Ice, Raspberry Vanilla und Cucumber Lemon.

Kleiner Klopfer PET – DIE Lösung für Gastronomie- & Eventszene!

Neben dem Glasflaschensortiment ist Kleiner Klopfer auch in der praktischen PET-Flasche erhältlich. Ideal für Veranstaltungen jeder Art in den beiden stärksten Sorten Fun Mix und Feige.

Kleiner Klopfer XXL Raspberry Vanilla 0,71

Jetzt gibt es den beliebten Party Shot für zu Hause auch im Großformat. Kleine Klopfer XXL mit 40% mehr Inhalt ist auffällig bunt und sorgt für Sichtbarkeit im Regal.

Kleiner Klopfer XXL Raspberry Vanilla schmeckt zauberhaft frisch und fruchtig. Der perfekte Begleiter für die eigene Home Party oder den Party Shot hinter der Bar.



Kleiner Klopfer XXL Raspberry Vanilla 0.7l

6Kt

Alkoholgehalt:15% volArtikelnr.:103146Füllmenge:700 mlInhalt Kiste:6x700ml

EAN Flasche: 4029884002012 **EAN Kiste**: 4029884022010



^{*}Quelle: AC Nielsen Österreich; 1-12 2016